Opgave 144 - antwoord

De juiste aanpak van de ‘bridgesudoku’s

Zuid is aan slag.
Hoe maken NZ drie slagen?

1 aV3

v A
aB109 a876
v - v -

a AH?2

v -

2 aHB?2
v -

4109 a87
vA v H
a AV
v?2

Zuid is aan slag.
Hoe maken NZ drie slagen?

1. Speel a2 naar aV, dan vA en tot slot a3 naar zuids laatste hoge schoppen

= 2 punten.

Het gaat fout als je begint met aAH. Want dan blijft zuid aan slag en
verliest zijn laatste kaart (a2) de laatste slag aan aB.

2. Speel aA (a2 weg), dan aV, overnemen met aH, aB wint de laatste slag

= 2 punten.

Ook nu is het noodzakelijk dat noord de tweede slag wint. Als zuid aan
slag blijft, verliest zijn «2 beslist de laatste slag aan vA.
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Zuid is aan slag.
Hoe maken NZ drie slagen?
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Zuid is aan slag.
Hoe maken NZ drie slagen?

3. Speel aA, en ruim vA op in diezelfde slag! Dan alleen kunnen vHV de laatste

twee slagen winnen = 2 punten.

Als je te zuinig bent op vA, wint noord de 2® slag en OW de laatste...

4, Het gaat goed als noord 410 speelt naar aA. Dan 49 naar aH en aV!
= 2 punten. Voorkom dat noords aA de tweede slag wint.
Wint aA wél de tweede slag, dan kun je het in de derde slag schudden.
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Zuid is aan slag. Zuid is aan slag.
Hoe maken NZ drie slagen? Hoe maken NZ twee slagen?

5. Speel aB; als west laag bijspeelt, laat je noords 410 leggen. Dan 49 waarna je
noord zo laag mogelijk de slag laat winnen = 2 punten.
Het gaat fout als je zou beginnen met het voorspelen van a9 of 48, want
als west dan een laag schopje bijspeelt, wint noord de eerste slag. En dan
kun je niet voorkomen dat west een slag wint met aH.

6. Gelukkig hoef je nu maar twee slagen te winnen, want drie is onmogelijk.
Begin met vH. West wint dan de slag die hem niet kan ontgaan, maar moet dan
schoppen spelen naar aAV. De laatste twee slagen zijn dan beslist voor jou = 2
punten.

Je wint maar één slag als je begint met aA of aV...
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Zuid is aan slag. Zuid is aan slag.
Hoe maken NZ drie slagen? Hoe maken NZ drie slagen?

7. Begin met ¢#4. Dat brengt west in (te) grote problemen omdat hij een kaart
moet bijspelen.

- Als hij vA wegdoet, ruim je 42 op en win je daarna vH en aA.

- Speelt hij een schoppen bij, dan gaat v2 weg, daarna maak je aA en a2.
Beginnen met ¢4 = 1 punt.

8. Begin met ¢«3 = 1 punt! Nu heeft oost het probleem dat west had in spel 7.
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Schoppen is troef. Schoppen is troef.
Zuid is aan slag. Zuid is aan slag.
Hoe maken NZ drie slagen? Hoe maken NZ drie slagen?

9. Speel vV en troef die in hoord = 2 punten.
Als je begint met aAH (troeftrekken), zullen OW daarna vechten om het
winnen van de laatste slag. Maar jij wint die in ieder geval niet...

10. Speel vH voor. Als west duikt, ruim je in noord ¢2 op en speel je vV. Zodra
west vA bijspeelt, troef je in noord en speel je ruiten naar ¢A = 2 punten.
Het gaat fout als je begint met ¢A. Je wint die slag, maar als je daarna
vH speelt en west vA legt, troef je in noord, maar is daarna noords
laatste ruiten een prooi voor oost.
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Schoppen is troef. Schoppen is troef.
Zuid is aan slag. Zuid is aan slag.
Hoe maken NZ drie slagen? Hoe maken NZ twee slagen?

11. Speel eerst ¢A. Troef de tweede slag v2 in noord, en daarna &2 in zuid
= 1 punt.

Als je begint met het troeven van v2, win je maar twee slagen. West
heeft geen harten, ziet dat het zinloos is om te troeven, met a4 achter
hem, en ruimt daarom ¢H op. De eerste slag is voor noords a4. En dan?
Ruiten kan niet meer - die troeft west. Klaveren dan? Die kun je dan
inderdaad troeven. Maar de 3¢ slag is dan echt voor OW met hun laatste
troeven!

12. Gelukkig hoef je maar twee slagen te maken: drie slagen zijnh immers
onmogelijk met troefaas bij de tegenstanders... Begin met vH = 1 punt. West
mag troeven, maar daarna zijn de twee laatste slagen voor jou.

Merk op dat je geen enkele slag wint als je begint met aH...

Tel je gescoorde punten op en deel de uitkomst door twee. Je hebt dan je
rapportcijfer voor... bridgesudoku’s!



